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Evet                      Hayır






Evet                   Hayır
                   
    
	Fakülte Yönetim Kurulu’nda değerlendirilmek üzere ilgili Maddeler kapsamında ders görevlendirme teklifleri Bölüm Kurulu Kararı ve Ders görevlendirme Tabloları ile istenir. 
Bölüm Başkanlıkları ilgili maddeler kapsamında ders görevlendirme taleplerini Bölüm Kurulu Kararı ile birlikte Ders Görevlendirme Tablolarına işleyerek Dekanlığa iletir.
Uygun bulunması durumunda Yönetim Kurulu Kararı ile Ders Görevlendirme Tabloları Rektörlük Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı’na bildirilir.
Bölümlerden gelen ilgili madde kapsamındaki ders görevlendirme talepleri Fakülte Yönetim Kurulu Kararı ve görevlendirme tabloları ile gerekli izinlerin alınması için ÖİDB’a iletilir. Kurum içi 40/a Maddesi ders görevlendirme talepleri dış birimlere iletilir. 
Kurum dışı ders görevlendirmeleri için ÖİDB tarafından ilgili kurumlara izin yazısı yazılır. İzin alınması durumunda ders yürütecek öğretim elemanları OBS ye tanımlanır ve Rektörlük onayına sunulur. 
ÖİDB ders görevlendirmeleri Rektörlük Onay Belgelerini Dekanlık’a iletir. Öğretim elemanının OBS sisteminde ders tanımlaması yapılır. 
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40/a,b ve d Maddeleri kapsamında ders görevlendirme taleplerinin Bölüm Başkanlıklarından istenmesi





40/a,b ve d Maddeleri kapsamında ders görevlendirme taleplerinin Dekanlığa iletilmesi





Personel Uygun mu?











Mevcut şartların değerlendirilmesi/ 31.madde ile görevlendirme








40/a, 40/b ve 40/d Maddeleri ders görevlendirmelerinin kurumiçi dış birimlerden istenmesi, kurumdışı görevlendirmeler için izin alınması amacıyla görevlendirme taleplerinin ÖİDB’a iletilmesi  





Görevlendirme uygun mu?








Uygunsuzluk bildirilir.








Ders görevlendirme Rektörlük onay belgelerinin Dekanlığa gönderilmesi OBS tanımlamasının yapılması.









